

快乐儿童节 开启“爱眼月”

郑州市二院开展六一义诊活动,各相关学科知名专家悉数到场

义诊专家团 阵容强大

这场有备而来的义诊活动,是在总结临床各种常见儿童生长发育期问题的基础上组织开展的。比如小儿斜视、儿童屈光不正、鼻腔及外耳道异物,小儿鼻炎、小儿中耳炎,季节性较强的疱疹性咽峡炎等。组织本次义诊活动的相关负责人说,这些都是各科室在日常诊疗活动中常见的问题和疾病,因此有针对性地组织了各相关科室专家参与此次义诊活动。

据悉,参与此次义诊的专家团队由郑州市二院各相关科室主任及技术骨干组成。其中,有重塑明目的“美丽妈妈”、我省著名小儿斜视专家、儿童眼病科主任王素萍;有从事耳鼻喉临床工作20余年、河南省医师协会耳鼻喉分会委员、耳鼻喉科主任闫保星;有经验丰富的儿科主任李继玲;曾在哈密散播光明的援疆专家、眼视光学部主任张五岳;有对高危妊娠、产科大出血、胎盘滞留等疑难危急重症有丰富抢救经验的产科主任蒋素玲。

不仅如此,各参与科室还分别推出了针对孩子的相应优惠诊疗项目,部分检查更予以免费,家长可带孩子到义诊现场了解详情。

今天是六一国际儿童节,郑州市二院为孩子们精心准备了一份“健康大礼”。上午8时~12时,一场针对儿童生长发育期各种常见问题的义诊活动在医院门诊大厅举行。这场义诊涵盖了儿童眼病、视光、小儿耳鼻喉、儿科、产科等学科,各科知名专家将免费为广大家长和儿童答疑解惑,相关科室还推出了不同的优惠诊疗项目。

活动现场,更有水杯、遮阳伞、“小草莓”购物袋等精美礼品相赠。据悉,这场义诊是郑州市二院“爱眼月”系列活动的“第一弹”,围绕6月6日“爱眼日”,该院将推出贯穿整个6月的一系列公益活动。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 陈燕 尹歌

保护视力 要从小做起

小儿斜视弱视是一种常见的儿科眼病,无论斜视还是弱视,早期发现、早期治疗都至关重要。儿童眼病科主任王素萍说:“临床上经常有错过了最佳治疗时机的孩子,令人十分惋惜。”她提醒家长,要多关注孩子,怕光、眯眼、歪头、眼球震颤等都是小儿斜视的症状,应尽早就医。“我们有专业的检查设备,适合4岁前小儿测试屈光,先天性斜视和间歇性斜视1岁以上即可手术,先天性内斜6个月以后即可手术。”

“我在门诊遇到的最小的近视患儿只有两岁!”提起儿童视力问题,眼视光部主任张五岳深感遗憾。儿童的屈光不正,分为近视、远视和散光等,其中近视最多。“这和手机、平板电脑等电子产品的普及有很大关系。”张五岳说,据统计,我国初中生的近视率达50%,高中生的近视比例更是高达80%,这个数字令人震惊。高度近视很有可能发展到视网膜脱落、青光眼、黄斑病变等程度,这对于视力的损害是永久和不可逆的。

“保护视力,一定要从小做起。”张五岳提醒年轻父母,“一定不要让孩子过多使用电子设备,相比成年人,这些电子产品对于视力还未发育完善的幼儿伤害更大。”他建议儿童使用电子产品每次不宜超过20分钟,每天不超过1小时。

预防意外 家长要注意日常防护

进入5月以来,疱疹性咽峡炎及手足口病高发,儿科主任李继玲说,门诊每天都会遇到这样的小患者。这两种疾病的季节性十分明显,从3月底开始,随着气温的升高,呈现出逐渐高发的态势。不过,家长也无须过分紧张,因为大部分患儿都属于轻症,只需要门诊治疗,在家中观察护理。家长平时一定要注意预防,家中勤通风,宝宝勤洗手,多喝水、不吃生食,避免带孩子去人群密集场所。

随着二孩政策的放开,许多女性有生育二孩的打算,而这其中有相当一部分高龄产妇,她们的妊娠与分娩对于产科技术要求很高。产科主任蒋素玲说,科室承担着二七区孕产妇急救中心危重孕产妇的抢救处理任务,他们曾多次成功抢救从下级医院转入的危重孕产妇,对于高危妊娠有丰富的救治经验。“我们的新生儿游

泳中心,游泳、洗澡、抚触都由专业医护人员服务,可有效促进宝宝的四肢协调和大脑发育”。

花生、瓜籽、纽扣、电池……婴幼儿总喜欢抓起手边的东西往鼻子里、嘴里、耳朵里塞,于是,异物被塞进鼻腔、外耳道、误吞入气管的现象时常发生。耳鼻喉科主任闫保星几乎每天都会遇到鼻腔、外耳道、气管有异物的孩子。“气管异物一般因呛咳和堵塞气道而能第一时间发现,但是鼻腔和外耳道异物就没那么明显。”闫保星说,他经常遇到塞得很深的鼻腔和外耳道异物,直到出现发炎症状时才被家长发现而带来就医。“家长一定要加强监管,3岁以内的幼儿不要进食有核的、细小的食物。”另外,暑假即将到来,又到了中耳炎和外耳道炎的高发期,孩子们在洗澡和游泳时一定要保护好耳道,避免耳道频繁进水。

多年来为民营经济鼓与呼的老人走了

胡葆森等发文悼念保育钧先生



一位多年来为民营经济鼓与呼的老人去世了。

知名报人、原全国工商联副主席、中华民营企业联合会会长保育钧,因病于2016年5月31日凌晨在北京逝世,享年74岁。

据报道,今年年初,保育钧就开始感觉不适,偶发咳嗽,但一直误认为感冒,中间住过院,但并没有引起保育钧重视,这期间,保育钧还是到处参加各种活动。直到5月中旬,保育钧才查出肺癌晚期。

力挺民营企业和民营经济

1966年,保育钧从中国人民大学新闻系毕业,随后被分配到人民日报社,并在此工作了整30年,先后任人民日报社记者、编辑、科教部主任、副总编辑。1984年时任人民日报编委的保育钧果断拍板刊发照片“小平,您好”,成为中国新闻史上的经典。

1996年,他告别新闻界,调任全国工商联副主席,而此时,中国正处于转型的关键时期,矛盾不断,险象环生。此后的10余年,我国出台了一系列改革措施,旨在推动市场经济体制的构建与完善。这些,是我国现代商业繁荣的前提和基础。

他见证了这一变迁历程,有一些事件,他本身就是当事人。他认为,我国市场经济体系的完善,需要观念和政策的

为民营企业创造更公平的商业环境。

两个月前,在博鳌亚洲论坛2016年会一个论坛上,保育钧提醒民营企业家,“要调整好心态,不能人云亦云。要明白真正做到国企与民企平等是需要长时间努力的,不是一下子就能做到的。因为一个思想认识转变需要一个过程,国有企业和民营企业在价值观和制度基础上是不一样的。”

我省企业家追思哀悼

得知保育钧病逝消息后,建业集团董事长胡葆森在转发微信的同时留言哀悼:保先生是中国民营经济和企业家精神的守护者,是广受民营企业家尊重和爱戴的长者和思想者。闻此噩耗,心情沉痛,唯愿精神不死,笑貌永存。

海马集团董事长景柱也留言追思:国民者,为国忧心,为民忧魂,保主席是也。综合《经济观察报》等

体彩高频“泳坛夺金” 新玩法“283”

火爆促销来袭

5月21日,河南体彩高频游戏“泳坛夺金”一款全新玩法——“283”在我省正式开售,它延续了“泳坛夺金”老玩法(俗称“481”)的开奖快、中奖易、趣味多、奖金会翻倍等特点,更重要的是,体彩“283”每期都会开出两组开奖号码,有两次中奖机会,而且奖金兼中兼得。

体彩“283”,每10分钟销售一期,返奖率高达59%。只需从号码1~8中,任意选择3个号码,与每期开出两组开

奖号码对比,不论顺序,如果号码全中即为中奖,可以中两次奖,得两份奖金。

另外,为了答谢广大彩民,体彩“283”开展火爆促销。6月1日至30日,凡购买新上市的体彩“283”(包含二带一、三不重、拖拉机玩法),单票金额满20元,即送价值3元的体彩“大乐透”追加彩票,可以有可能会赢得1600万大奖哦!每张彩票限送一次,600万奖金送完为止。详询各体彩高频网点。 河体

超级大乐透1000万元头奖花落山东 奖池首破31亿

5月30日晚,体彩大乐透迎来第16062期开奖,全国中出1注1000万元头奖,落入山东省,可惜出自山东的幸运儿没有追加投注,错失了多拿600万元追加奖金的机会,无缘1600万元单注封顶大奖。

同期二等奖开出68注,基本投注单注奖金13.5万多元,其中有29注追加,每注多得奖金8.1万多元,追加二等奖单注总奖金高达21.7万多元。三等奖开出449注,基本投注单注奖金

7751元,其中221注追加,每注多得奖金4650元,追加三等奖单注总奖金12401元。

在16062期开奖过后,体彩大乐透奖池也大涨了3830万多元,由开奖前的30.9亿元攀升到31.3亿元,历史首次突破了31亿元大关。本周三晚,体彩大乐透将迎来第16063期开奖,届时,2元基本投注最高可中1000万元,而3元追加投注则最高可中1600万元。 王伟

